



পূর্ব ও পশ্চিম মেদিনীপুর তৃণমূল যুব কংগ্রেসের উদ্যোগে শান্তি ও সম্মতি বজায় রাখতে বুধবার সন্ধ্যায় দিবসের আয়োজন করা হয় পশ্চিম মেদিনীপুরের ভেরাবায়। সেই সভায় মুখ্য বক্তা ছিলেন রাজ্যের পরিবহনমন্ত্রী শুকেন্দু অধিকারী।

ময়নায় শুরু কৃষি, মৎস ও প্রাণীসম্পদ মেলা



কর্মসংস্থার ক্ষেত্রে কুমার পাইকহাট বিশেষ ব্যক্তিগত। মনসা গ্রামের সহ কৃষি অধিকর্তা আনন্দ শংকর সিংহ জানান, এই বছরের এই মেলা তিনদিন ধরে চলবে। মনসা গ্রামের বিভিন্ন এলাকা থেকে আগত বিভিন্ন মূল্য, ফল, সজ্জির স্টল দেখা যায়। এছাড়া প্রাণী সম্পদ, কুটির শিল্প, বিভিন্ন স্ব-সহায়ক দলের নিজস্ব উত্পাদিত জিনিস এখানে বিভিন্ন স্টলে দেখতে পাওয়া যাবে। এছাড়াও বন্যপ্রাণী শোভাযাত্রার মধ্য দিয়ে অনুষ্ঠানের সূচনা হয়। তিনদিনের এই মেলায় যেকোন কৃষি, মৎস সমন্বয় ও প্রাণী সম্পদ নিয়ে আয়োজন রয়েছে। মেলায় মানুষকে আনন্দ প্রসারের জন্য সন্ধ্যার পর নাচ, গান, আবৃত্তি, বাউল গান, পোকনৃত্যের ব্যবস্থা করা হয়েছে।

বি.আর.আম্বৈদকরের মৃত্যুদিবস পালন



নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগর : বুধবার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার রামনগর-১ ব্লকের ১টি গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় বি.আর.আম্বৈদকরের মৃত্যু দিবস পালন করল বিজেপি কর্মী সমর্থকেরা। দেশের সর্বোচ্চ অফিসার প্রজন্মের ভাবাবাচ্য আগামী প্রজন্মের কাছে পৌঁছে দিতে বিজেপি নেতৃবৃন্দ দলীয় কর্মী সমর্থক ও গ্রামিক কুলদের খুশে পড়াবারে নিয়ে আম্বৈদকরের মৃত্যু দিবস পালন করে। রামনগর-১ ব্লক বিজেপির সভাপতি বলেন, আমাদের দলীয় কর্মীদের বিভিন্ন গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় কর্মী সমর্থকেরা বি.আর.আম্বৈদকরের মৃত্যু দিবস পালন করে। পাশাপাশি এইদিন রামনগর-১ ব্লকের

আয়োধ্যায় বাবরি মসজিদ ধ্বংসের ২৫ তম বর্ষপূর্তি



নিজস্ব সংবাদদাতা, বেলায়া : ৬ ডিসেম্বর এই দিনটিকে ক্যান্টনমেন্ট পালন করল এক ইউ সি আই (কমিউনিষ্ট)। এইদিন রাজ্যের সর্বত্রই দিনটি কাল্পনিক হিসাবে পালিত হয়েছে। বুধবার বেলায়াতে একটি মিছিল সংগঠিত হয়।

এগরায় তৃণমূলের সংহতি দিবস পালন



নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরা শহর যুব তৃণমূল কংগ্রেসের উদ্যোগে বুধবার সংহতি

ভারতীয় অন্ধ ক্রিকেট দলে জায়গা পেলেন নন্দকুমারের সুরজিৎ ঘড়া



সম্মিণ ওড়িয়া, নন্দকুমার
অন্ধ থেকে দুর্ভীহীন। দারিদ্রতার কারণে সেইভাবে চিকিৎসা করানো সম্ভব হয়নি সুরজিৎকে পরিবারের। তাই ছোট থেকেই হুলিয়ায় চৈতন্যপুর বিবেকানন্দ মিশন আশ্রমে তার বড় হয়ে ওঠে। চিকিৎসা পরিষেবার পাশাপাশি চলতে থাকে পঠন-পাঠন। পঠন-পাঠনের পাশাপাশি ছোট থেকে ক্রিকেট খেলার নেশা ছিল সুরজিৎকে। বাড়ির দারিদ্রতাকে দূরে সরিয়ে মনের জোর নিয়ে ক্রিকেট খেলা শুরু করেন। প্রথম প্রথম স্থানীয় ছেলেদের সঙ্গে খেলাধুলা করতেন। অন্ধগুলির কাছে দেখতে পেতেন তিনি। তাহলেই বাড়িমাতে থেকে বিদ্যে সুরজিৎ। যোগানেই খেলা হত সেখানেই চলে যেতেন তিনি। মনের মধ্যে সুড় বিশ্বাস ছিল, একদিন আকাশের তীর স্বপ্ন পূর্ণ হবে। আজ সত্যিই তীর স্বপ্ন পূর্ণ হল। আজ তিনি ভারতীয় অন্ধ ক্রিকেট দলের একজন খেলোয়াড়।

পাঁশকুড়ায় পথ দুর্ঘটনায় মৃত ১

নিজস্ব সংবাদদাতা, পাঁশকুড়া : গাড়ি নিয়ে বাড়ি যেতার পথে দুর্ঘটনার কবলে পড়ে মৃত্যু হল এক ব্যক্তির। এই ঘটনার আতঙ্ক হয়েছে আরও দুই জন। এদের মধ্যে একজনের অবস্থা এখনও অসুস্থ। তাকে চিকিৎসার জন্য কলকাতায় স্থানান্তরিত করা হয়েছে। মঙ্গলবার রাতে দুর্ঘটনাটি ঘটেছে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার পাঁশকুড়ার চাঁপাডালি এলাকায়। মঙ্গলবার রাতে কাছ থেকে করে ছড়াই গাড়ি চালিয়ে বাড়ি ফিরছিলেন সৈখ করিকল (৫৫)। এই যুবকের সাথে ছিলেন তাঁর দুই বন্ধু সৌম্য দেওয়ান ও সৈখ দুলাল। স্থানীয়রা জানিয়েছেন, রাতে বন কুলাশার মধ্যেই প্রচণ্ড গতিতে গাড়িচালার দিকে মাঝিগে গাড়িটি। চাঁপাডালির কাছে শীত গুলিয়ে গিয়ে গাড়ি নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে সড়ার পাশের বেলাই-এ বাজা মারে। ঘটনাস্থলেই মৃত্যু হয় সৈখ করিকলের। ঘটনাটি খেতে পেয়েই স্থানীয়রা সড়ায় এসে আহতদের উদ্ধার করে পাঁশকুড়া সুপার পেশেন্টগার্ট হাসপাতালে চিকিৎসার জন্য নিয়ে যায়। খবর পেয়ে কোলাঘাট থানা পুলিশ এসে মৃতদের উদ্ধার করে মনসা সদরস্ত্রের জন্য তদন্ত শুরু করে হাসপাতালে পঠিয়ে। আটক করা হয় দুর্ঘটনাস্থল গাড়িও। জানা গেছে, পাঁশকুড়া সুপার পেশেন্টগার্ট হাসপাতালে সৌম্য দেওয়ানকে শারীরিক অসুস্থতার অবস্থা হওয়ায় তাকে চিকিৎসার জন্য কলকাতায় স্থানান্তরিত করা হয়েছে।

নন্দীগ্রামে কালাদিবস পালন এসইউসি-র

নিজস্ব সংবাদদাতা, নন্দীগ্রাম : ব্লক শহর থেকে নন্দীগ্রামে বাসসড়ার সড়ায় এইদিন (আই) কমিউনিষ্ট নন্দীগ্রাম ব্লক ইউনিট। এইদিনে এই বিবেক অনুভব করলেন রামনগর দলের নন্দীগ্রাম ব্লকসম্পর্ক মনসা দাস, আনন্দার হোসেন, রাজ কমিটির সদস্য নন্দ প্রমুখ। উপস্থিত ছিলেন এসইউসি জেলা কমিটির সদস্য ভবানী প্রসাদ দাস। এছাড়াও আবৃত্তি পরিবেশন করে অনেক শ্রদ্ধা জানান।

হলদিয়ায় ডেথ সার্টিফিকেট দিয়ে পুলিশের জালে ভুয়ো চিকিৎসক



পড়লেও পড়ে ভবানীপুরের বাসিন্দা সঞ্জয় দলপতি এই চিকিৎসকের বিরুদ্ধে থানায়ে অভিযোগ জানান। সঞ্জয়স্বের পুলিশের জানান, চিকিৎসকের কোন ডিগ্রি না থাকা সত্ত্বেও স্বপ্ন বারিক রীতিমত চিকিৎসক সেরে চিকিৎসা করা চালাচ্ছিলেন মরিয়ে। এরপরে পুলিশ ঘটনার তদন্ত শুরু করে। তদন্তে মনে পুলিশ জানতে পারে হিন্দুর পাতে ভবানীপুর থানার স্বপ্ন বারিক লিখে রেখেছেন, সেটি অন্য চিকিৎসকের এবং এই চিকিৎসক চোরগৈরির স্টেশনের প্রাকটিসার এ্যাসোসিয়েশনের সদস্য বলে সে দাবি করেছেন তারও সত্যতা নেই। সমস্ত প্রমাণ পাওয়ার পরেই মঙ্গলবার রাতে অস্তিত্ব ভুয়ো চিকিৎসকের গ্রেফতার হয়েছে। ঘটনাটি জানতে পেরে রাজসৈনিক প্রহর খাটিয়ে বিলাতকে থানাচাপা দেবার চেষ্টা করে এই ভুয়ো চিকিৎসক। সাময়িক থানাচাপা

সেই ক্রিকেট খেলার অংশ নিচ্ছে ভারত, পাকিস্তান, নেপাল, বাংলাদেশ, শ্রীলঙ্কা, অস্ট্রেলিয়া ও সাউথ আফ্রিকা। সেই খেলার জন্যও সোমবার ক্রিকেট জ

দেউলেপোতা-বাঁশগোড়া সংযোগকারী ক্ষয়ে ক্ষীণ কালভার্ট সংস্কারের দাবি



নিজস্ব সংবাদদাতা, খেজুরি : কাদস্থরী মরেও না মরার কথা অসম্ভবের মত দশা খেজুরির দেউলেপোতা থেকে বাঁশগোড়া শহরানিমোড় পর্যন্ত রাস্তার সংযোগকারী কালভার্টের। ক্ষয়ে ক্ষয়ে একেবারে ক্ষীণ দশায় পরিণত হওয়া ভারপ্রাপ্ত এই কালভার্টের উপর দিয়ে চলাচল করা যে আসলে বিপদকে হাতে নিয়ে চলার সমান, তা বড় কোন দুর্ঘটনা না ঘটলে, দুই একজন থেকে কয়েকজন এই ক্ষত্রপ্রাপ্ত কালভার্ট বিপদ আছে যেকোন পালনের মত এলাকার অধিবাসীরাও তাদের সাধারণিক পালনের মত এলাকার বিবেকীয়ভাবে তাদের সাধারণিক পালনের মত এলাকার সব ব্যয়ের সাধারণ মানুষের এই দেউলেপোতা থেকে বাঁশগোড়া শহরানিমোড় পর্যন্ত তিন নিরাপত্তার রাস্তা। এই রাস্তায় মরে দেউলেপোতা গাঙ্গ ও বিলাতী মেরে আসে একটা কালভার্ট। সেই কালভার্টের প্রায় বেশির ভাগ অংশটা জলে ভেসে গেলেও সামান্য টিকে যাওয়ার অংশ দিয়েও

জানিয়েছেন, এক সময় এই চিকিৎসক তাদের সর্বোচ্চের সাথে মনে তীর সঙ্গীত-চলন বছর আগে তীর সঙ্গীত পথ খারিজ করে দেওয়া হয়েছে। অপরদিকে, ভবানীপুর থানার সক্রিয়ভাবে সাধারণ জানোদের পাশাপাশি ভুয়ো চিকিৎসকের ব্যবস্থা রাখতে শিল্পখোরের অপর ধান সুতাধারের তদন্ত শুরু করে। তদন্তে মনে পুলিশ জানতে পারে হিন্দুর পাতে ভবানীপুর থানার স্বপ্ন বারিক লিখে রেখেছেন, সেটি অন্য চিকিৎসকের এবং এই চিকিৎসক চোরগৈরির স্টেশনের প্রাকটিসার এ্যাসোসিয়েশনের সদস্য বলে সে দাবি করেছেন তারও সত্যতা নেই। সমস্ত প্রমাণ পাওয়ার পরেই মঙ্গলবার রাতে অস্তিত্ব ভুয়ো চিকিৎসকের গ্রেফতার হয়েছে। ঘটনাটি জানতে পেরে রাজসৈনিক প্রহর খাটিয়ে বিলাতকে থানাচাপা দেবার চেষ্টা করে এই ভুয়ো চিকিৎসক। সাময়িক থানাচাপা